29.11.15
אוניברסיטאת אריאל
המכינה הקדם אקדמית

מכינה ייעודית להנדסה מתמטיקה  

בוחן פתיחה יום מרוכז
11-4020104-1
המרצים           : אלי זאבי, אלכסנדר קפלנובסקי
הוראות כלליות : 1. יש לכתוב בעט כחול או שחור בלבד – תשובות בעיפרון לא ייבדקו !

                       2. בסוף כל תרגיל יש להדגיש את התשובה הסופית.

                       3. יש לפתור את כל השאלות.
                       4. נא לכתוב בכתב נקי ברור ומסודר.
זמן : שעתיים
פתור את כל השאלות (כל שאלה 18נקודות)
1.  פתור את המשוואה הבאה : 
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פיתרון:
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2. נתון כי כאשר מחלקים את הפולינום 
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 בפולינום 
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 מתקבלת

   שארית 5 . מצא את 
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 ורשום את תוצאת חילוק הפולינומים
פיתרון:
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3. פתור את מערכת אי השיוויונים :    
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פיתרון:
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4. פתור את אי השיוויון : 
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פיתרון:
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5. א. הוכח את הזהות : 
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פיתרון:
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   ב. נתון כי 
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. חשב ללא עזרת מחשבון את 
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פיתרון:
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ב ה צ ל ח ה !!!
חלק ב-

פתור את 2 השאלות הבאות  (שאלה 7 10 נקודות,)

גיאומטריה, טריגונומטריה 

7. הקף בעיגול את התשובה הנכונה או השלם את החסר. 

   א. מפגש התיכונים הוא מרכז המעגל החוסם את המשולש. נכון/לא נכון

   ב. קטע האמצעים בטרפז שווה ל : מחצית סכומם ____

   ג. סכום שתי צלעות במשולש תמיד גדול מהצלע השלישית נכון/לא נכון/תלוי בסוג המשולש

   ד. התיכון ליתר במשולש ישר זווית _ שווה למחצית היתר ___

   ה. קטע האמצעים במשולש מקביל לצלע השלישית ושווה ל מחציתה_.

   ו. זוויות חד צדדיות נמצאות באותו צד/בצדדים שונים של הישרים המקבילים

      בצדדים שונים/באותו צד של הישר החותך וסכומן _
[image: image17.wmf]180
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   ז. אם ברצונך למצוא את מרכז המעגל החסום במשולש עליך למצוא את מפגש

      אנכים אמצעיים/חוצי זוויות/תיכונים של המשולש.

   ח. איך מחלק חוצה הזווית במשולש את הצלע שמול הזווית ? לשני קטעים אשר היחס ביניהם שווה ליחס הצלעות הכולאות את הזווית בהתאמה.
   ט. האלכסון הראשי בדלתון : __ חוצה את זוויות הראש, חוצה את האלכסון השני ומאונך לו __

   י.  אם מוכיחים במרובע,  שקיים זוג צלעות נגדיות מקבילות ושוות אז 

       המרובע הנ"ל הוא מקבילית/טרפז שווה שוקיים/דלתון

   יא. זווית היקפית במעגל שווה ל _ מחצית הזווית המרכזית הנשענת על אותה הקשת __

   יב. יחס שטחי משולשים דומים הוא ריבוע יחס הדמיון__

   יג. אנך למיתר היוצא ממרכז המעגל חוצה את המיתר נכון/לא נכון

   יד. זווית בין משיק ומיתר שווה ל_זווית ההיקפית הנשענת על מיתר זה מצידו השני_
 דף נוסחאות -  מכינה ייעודית להנדסה
אלגברה

נוסחאות הכפל  ופירוק לגורמים:

ממעלה שנייה                                                                
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ממעלה שלישית                                                    
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ממעלה n                                 
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פונקציות:

פונקציה ממעלה ראשונה  (קו ישר) :       
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פונקציות ממעלה שנייה (פרבולה) :        
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                                                 הקודקוד בנקודה: 
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פתרונות המשוואה הריבועית:       
[image: image26.wmf]a
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פירוק הטרינום  :
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 פתרונות המשוואה הריבועית)

הגדרת הערך המוחלט:   
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פתרון אי שוויון עם ערך מוחלט:         
[image: image30.wmf]xaaxa

<®-<<

       

                                                
[image: image31.wmf]a

x

>

  או  
[image: image32.wmf]a

x

-

<

        
[image: image33.wmf]®

      
[image: image34.wmf]a

x

>


                       טריגונומטריה
זהויות:  זהויות יסודיות
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